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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Попри збитки, яких зазнала туристична галузь України через війну, 

туристичний сектор української економіки вистояв, а після завершення бойових 

дій наша країна має всі шанси стати популярним напрямком для подорожей. 

Наразі можна зустріти чимало оптимістичних прогнозів щодо туристичної 

індустрії після перемоги у війні. Передумови для цього дійсно є: ми маємо багато 

туристичних атракцій, а світ зараз зацікавлений в Україні. Та разом із тим 

потрібно розуміти, що все чого буде залежати від швидкості відновлення 

інфраструктури та загального рівня життя в країні. Це вплине як на в’їзний, так і 

на виїзний туризм. Слід зазначити, що в Україні в умовах воєнного часу настав 

час осмислення розвитку туристичної сфери як об’єкта та суб’єкта розвитку 

економіки, а також соціально-економічного атрактора.  

За підсумками літнього сезону 2022 року можна констатувати, що українці 

потроху почали дозволяти собі короткі подорожі країною з метою 

перезавантаження для того, щоб зберігати працездатність та психологічний 

спокій. Це надає поштовх цілому ланцюжку суміжних галузей – перевізникам, 

рестораторам, виробникам крафтової продукції. 

Під час війни доволі складно робити довготривалі прогнози – багато 

факторів залишаються невідомими. З одного боку, сильні руйнування 

інфраструктури, житлового фонду, підприємств, що впливає на рівень життя 

громадян. З іншого – медійна зацікавленість в Україні, яка може бути 

конвертована в туристичний бренд після війни. Щодо виїзного туризму, то тут 

головний фактор – швидкість відновлення економіки та відбудови аеропортів. У 

будь-якому випадку, туризм буде розвиватись, адже бажання людей 

подорожувати зберігаються навіть у найскладніших обставинах.  

Важливим чинником буде спроможність післявоєнної України реалізувати 

масштабну маркетингову кампанію на зовнішніх ринках, яка дозволить 

переключити сприйняття нашої країни з місця бойових дій на безпечну локацію 

для подорожі. 

Програми майбутнього відновлення, про які зараз говорить Уряд, мають 

також охоплювати туризм. Крім того, важливо вже сьогодні починати 

перемовини зі світовими готельними мережами й пропонувати їм виходити в 

Україну, розбудовувати стратегії розвитку після війни. 

У контексті відбудови сфери туризму в Україні варто опиратись на досвід 

інших країн, які ефективно відбудували індустрію туризму після кризових 

ситуацій, в тому числі війн.  


